

## ПАМЯТКА

по награждению Почетной грамотой Губернатора Приморского края  
и объявлению благодарности Губернатора Приморского края

В соответствии с письмом департамента государственной гражданской службы и кадров Администрации Приморского края (далее – Департамент) от 22.11.2018 № 11/14154, в целях упорядочения работы по награждению Почетными грамотами и благодарностями Губернатора Приморского края, распоряжения о поощрении будут формироваться заблаговременно с учетом государственных и профессиональных праздников, знаковых дат и событий.

Юбилейными датами для организаций считаются 50 и каждые последующие 50 лет со дня основания организации, для граждан – 50 и каждые последующие 10 лет со дня рождения.

Поступившие ходатайства организаций аккумулируются в органах исполнительной власти Приморского края (далее – ОИВ) по сфере ведения. По результатам рассмотрения ходатайств не менее чем за месяц до предстоящего мероприятия ОИВ готовит сводное сопроводительное письмо на имя Губернатора Приморского края о поддержке кандидатур, включая в лист согласования (первого) вице-губернатора Приморского края, курирующего сферу деятельности ходатайствующей организации, а также вице-губернатора Приморского края – руководителя аппарата Администрации Приморского края, курирующего работу Департамента.

Поступившие в ОИВ сведения установленной формы с указанием конкретных заслуг представляемых кандидатов в динамике за последние 3-5 лет (оригиналы) передаются в Департамент по мере согласования сопроводительного письма. При рассмотрении возможности поощрения от имени Губернатора Приморского края учитываются: многолетний профессиональный результативный труд в организациях края, выполнение особо важных производственных заданий, достижение конкретных высоких результатов в работе, внедрение новых форм и методов работы, наставничество и подготовка специалистов, наличие предыдущих поощрений. При этом должен учитываться также весомый вклад ходатайствующей организации в социально-экономическое развитие Приморского края. Исполнение служебных

обязанностей в рамках должностного регламента не может расцениваться как особая заслуга для награждения.

В случае подготовки значимых краевых мероприятий, не связанных с государственными и профессиональными праздниками, ходатайства ОИВ, согласованные с (первым) вице-губернатором Приморского края, курирующим мероприятие, и вице-губернатором Приморского края, направляются в Департамент не менее чем за 20 дней до предполагаемой даты с приложением наградных материалов по установленной форме для подготовки целевого распоряжения.

Особо просим учитывать, что Почетная грамота и благодарность Губернатора Приморского края являются формами поощрения высшего должностного лица Приморского края, награждение ими должно производиться за действительно значимые для Приморского края профессиональные и общественные достижения, поэтому следует избегать массовости и необоснованности представлений.

Получить информацию по вопросам представления к награждению можно по тел. (423) 236-13-10, отдел организационного обеспечения департамента транспорта и дорожного хозяйства Приморского края.

Форма сведений для представления к награждению размещена на сайте Администрации Приморского края [primorsky.ru/департамент государственной гражданской службы и кадров/документы/награждение](http://primorsky.ru/департамент%20государственной%20гражданской%20службы%20и%20кадров/документы/награждение).